

《湖南省人大常委会关于调整完善生育政策的决议(草案)》下周审议 我省“单独二胎”政策即将落地

本报3月20日讯 今天上午召开的湖南省人大常委会主任会议决定,3月26日至28日在长沙召开省十二届人大常委会第八次会议,《调整完善生育政策的决议(草案)》等将提交审议,这意味着湖南省“单独二胎”政策即将落地。

省人大常委会副主任于来山主持今天的会议,根据主任会议建议议程,常委会第八次会议将听取和审议《关于尽快制定湖南省大气污染防治条例》的议案审议结果的报告,审议《湖南省人大常委会关于调整完善生育政策的决议(草案)》,《湖南省实施中华人民共和国禁毒法办法(草案)》二次审议稿,《湖南省交通建设工程质量安全管理条例(草案)》二次审议稿,省政府关于提请审议《湖南省无线电管理条例(草案)》的议案,审议《长沙市城市桥梁隧道安全管理条例》,《麻阳苗族自治县柑橘产业发展条例》和有关人事任免案。

省人大常委会副主任刘莲玉、徐明华、蒋作斌,秘书长彭宪法出席今天的会议。

■三湘华声全媒体记者 李国平



食安办发布“有奖公告”

“阻断黑色利益链条,需要全社会市民的监督和参与。”黄吉邦称,此次由食安办设立地沟油和散装食用油集中整治曝光平台,对整治工作中拒不参与集中收运的单位,一律予以曝光。严格落实食品安全违法行为有奖举报制度,黄吉邦向大家发出“有奖公告”:

对举报食品安全违法行为的市民,最高奖励6万元;对规模较大、行为恶劣的非法制售“地沟油”等违法行为的举报,经本级食安办批准,额外增加奖励1万元。举报电话88665030。

◀执法人员在检查经营户生产销售的散装食用油。(资料图片)

举报漏水油,最高可奖7万元

长沙开展3个月地沟油集中整治,15座以下小餐馆都要上交餐厨垃圾

本报3月20日讯 地沟油回流餐桌,小餐馆首当其冲是重灾区。从今日起,不仅是大中型餐馆、学校食堂、单位食堂得无偿将餐厨垃圾“上交”,15座及以下的小餐馆也得实现餐厨垃圾集中收运。

今日上午,长沙市食安办召集城管、公安、工商、质监等7个部门,共同探讨地沟油和散装油专项整治方案,在接下来的3个月,多部门将实现无缝对接,全面打击地沟油。

小餐馆的垃圾也得“上交”

从今天起,除了大中型餐

馆,15座及以下的小型餐馆餐厨垃圾也将实施集中收运,确保全市城区餐厨垃圾收运“一盘棋”。

芙蓉区4家、岳麓区10家、开福区约30家……经过前期摸排,长沙市食安办通报了53家未取得餐厨垃圾收运、处置服务许可证的单位和个人。有的日产5吨,有的日产20吨。

在前期的摸底中,职能部门连运输车辆的车牌号都摸得清清楚楚。

“3个月的集中整治,将改变多个部门管不好一桶漏水油的困境。”长沙市政府副秘书长、食安办主任黄吉邦此次将城管、工

商、质监、公安、卫生、农业、畜牧等7个局室负责人请到了一起,此外,还将长沙市公安交警支队的相关负责人也请到现场,专门探讨无牌漏水车的查处。

三大市场已不卖散装油

在2013年9月1日“禁散令”之前,长沙从事散装食用油的经营户有242户,多集中在开福区竹山园粮油市场、高桥大市场 and 红星粮油市场。那时他们销售的油,桶身均无任何标记,也没有任何关于油的品种、品质等内容说明。

可就是这样的油,日均销量也高达40余吨。

为了禁散,长沙共下发张贴通告8万份,同时,市食安办牵头部署,市县两级食安、质监、工商、卫生部门全面联动,在全市范围内开展专项清查行动,关停非法分装、制售食用油窝点4个,拆除散装食用油储油罐75个,收缴不符合要求的散装食用油近千公斤,责令停业整顿22家,处罚2家,全市经营使用散装食用油的行为基本杜绝,食用油经营使用行为日趋规范。

■三湘华声全媒体记者 杨艳

北京特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

自己少受罪·节省医药费·吃菜治心脑·健康活到老

作为普通老百姓,都想知道领导人日常保健方式和治疗疾病的办法,近日,北京特级保健医师胡维勤教授,根据多年来曾为多位高层领导的食疗菜谱,向广大心脑血管病患者推荐“吃菜养心”的实用疗法,实现少吃药、不吃药防治心脑血管病的愿望。目前,这一疗法由北京康泰中医研究院开始向全国普及推广。



胡维勤教授谈“吃菜养心”疗法
绿色安全,简单实用

胡维勤:现年78岁,师从乐文昭教授(京城名医之一)。从医50多年,曾为多名北京知名人士长期做保健工作,积累了丰富的养生保健经验,对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验。主要擅长心脏病、冠心病、糖尿病以及老年人保健等。

“心脑血管病的发病率、死亡率、致残率是第一位的,来得快,突然就心梗、中风。这个吃菜养心疗法,是十多位保健医生经过长期实践总结出来的一套全新疗法,说白了,就是吃菜食疗心脑血管疾病,和以往的药物完全不同,少吃药、不吃药,不会有副作用,也没有手术的高风险。现在这种疗法在老百姓中普及推广,从推广的情况来看,大家都愿意接受这种新疗法。”

《吃菜养心》精华本今起免费发放 免费领取热线:400-8080-656

《吃菜养心》一书,是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书还图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为广大心脑血管病患

者的健康保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管病患者均可拨打免费送书电话:400-8080-656进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。

社会组织孵化基地再招10位新成员

3月18日,第8个国际社工日,为期4天以“弘扬社工精神,服务困境人群”为主题的社工日宣传周在长沙市开福区滨江风帆广场正式启动。

省民政厅厅长、党组书记段林毅在启动式上指出,“社会建设和社会管理创新需要社会工作人才作支撑。”如其所言,当前社会组织能量的确不容小视,就长沙来说,截止去年底全市登记注册的社会组织已超过3200家。但与之形成对比的是公益性组织发展相对困难,截止2013年底,长沙登记注册的社会公益组织仅为40多家。

针对这一情况,长沙市在2012年低调筹建了一所社会组织孵化基地,吸收社会公益组织进行“孵化”,帮助社会公益组织解决困难,助其成长壮大。目前,长沙市社会组织孵化基地第一期5位“学员”已经

出壳,而第三期10个“学位”正式向全社会发起招募,报名时间到5月18日截止。

“我们的招募对象并不仅限于长沙地区。”据长沙市社会组织孵化基地负责人周浪谦介绍,第三期除了招募10家人驻组织以外,还会对一批社会组织实施“壳外孵化,短期陪伴”的帮扶政策,为他们提供咨询、培训等服务。

■三湘华声全媒体

记者 刘驰 实习生 戴科

三湘都市报
报花刊登热线
84157778 15874970022

冬虫夏草免费发放

九九吉草免费发放紧急通知:为响应全民健康改善计划,山东瑞芝生物科技有限公司,首次在全国范围内推出了“九九吉草”虫草含片免费发放惠民政策!只要您现在拨打电话,优质的虫草含片免费送!前三十名打进电话,还可获得价值594元的大礼包。

为了让每一盒名贵的虫草含片发放到最迫切的患者手中,厂家对申领者有以下几点要求:一、必须是真正有需求,为了改善体质的患者;二、需登记姓名、电话等详细信息,报名者每人最多领取1年用量的虫草含片,不能重复领取;三、因原材料及发放中心工作人员有限,每个省份仅限300个名额,按照报名先后顺序予以免费发放;四、物流费及税费需领取者自行承担。

担,60岁以上老人享受优先领取!九九吉草全国免费发放申领电话:400-666-0044

冬虫夏草,是一种传统的名贵滋补中药材,被称为“百药之王”!《本草纲目》《黄帝内经》明确记载:具有强身健体、有益百病、返老还童、起死回生之功效。

冬虫夏草更被药王孙思邈盛赞为阴阳双补回春之圣药。

现代医学研究证明:冬虫夏草对高血压、心脑血管疾病、糖尿病、呼吸系统疾病、肝病、肾虚、肿瘤、放化疗、产后术后恢复、妇科病、失眠、体弱、免疫力差等有特殊效果。长期服用还可以延缓衰老,恢复年轻健康!

抓紧时间
来电领取
400-666-0044